

---

## **В Минусинском районе по факту гибели двухлетнего ребенка в результате пожара проводится проверка**

24 ноября 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при тушении пожара в квартире деревянного жилого дома, расположенного на улице Кравченко города Минусинска обнаружено тело 2-летнего мальчика с признаками отравления угарным газом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 24 ноября 2011 года родители ребенка поехали в детский сад забирать старшую дочь, оставив мальчика одного. Вернувшись, они обнаружили, что из окон их квартиры идет дым. Прибывшим на место происшествия сотрудникам оперативных служб спасти ребенка не удалось. Предположительная причина возгорания – неисправность электропроводки. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640363>